

Детский оздоровительный лагерь «Дон»

 Место расположения: Краснодарский край, Туапсинский район, пос. Новомихайловский.
Территория ДОЛ «Дон» занимает 9 га., с озеленением на 80%, украшена большим количеством теневых беседок, фонтанов, цветами и экзотическими видами южных растений. Территорию  ДОЛ «Дон» украшает пруд с рыбками.
ДОЛ «Дон» находится в   курортном экологически чистом районе, который славиться своими пляжами с «золотыми песками» и чистейшем морем, расположен в 45 км. от города Туапсе. 
Мощность лагеря: 600 человек в смену.

Размещение: дети размещаются в одно и двухэтажных капитальных корпусах, в комнатах по 4-6 человека с удобствами на этаже: душевые, санузлы, умывальники. На каждом этаже располагается игровой холл с телевизором.
Постоянная подача холодной и горячей воды. В помещениях металлопластиковые окна, оснащенные москитными сетками. Все номера оборудованы системой кондиционирования. На каждом этаже оборудована гладильная комната. Смена постельного белья 1 раз в 7 дней.
На каждом этаже установлены кулеры с питьевой водой.

Питание: Сертифицированное 5-и разовое комплексное питание: завтрак, обед, полдник, ужин, сонник. Питание осуществляется в собственной благоустроенной столовой со сплит-системами в обеденных залах. Столовая рассчитана на 500 мест единовременной посадки и укомплектована новой мебелью. Оборудовано место для мытья и сушки рук.

   Инфраструктура: 
· Открытый спортивный городок с тренажерами и спортивными сооружениями;
· Поле с искусственным покрытием для занятия мини-футболом, волейболом, баскетболом, площадью 540 м2;
· Большое Футбольное поле (трава);
· Трек для гонок и скалодром;
· Закрытый тренажерный зал, клуб настольного тенниса;
· Закрытый танцевальный класс с зеркальной стеной;
· Амфитеатр на 600 мест;
· Большая крытая эстрада для вечеринок и пенных дискотек, площадью 800 м2; 
· Открытая эстрада «Костровая» с видом на море, здесь проходит открытие и закрытие смены;
· Штаб для педагогического состава;
· Библиотека и экскурсионное бюро, зона «Wi-Fi»;
· Игровые кружки: «Умелые ручки», «Зарница», «Театральная студия» и др.; 
     Культурная программа: в каждом отряде 15 человек. Досуг детей организуется по плану-сетке, рассчитанному на 21 день. Все мероприятия направлены на привитие детям навыков здорового образа жизни, коммуникативных навыков, умения работать в команде, развитие творческих способностей. Организаторы мероприятий творчески подходят к разработке сценариев, у них имеются собственные проекты, с успехом воплощаемые в ДОЛ. 
     Каждый ребёнок найдёт занятие по душе: это музыкальный кружок, творческая студия «Умелые ручки», хореография, спорт. Занятия проводятся ежедневно под руководством опытных воспитателей в специально оборудованных помещениях, а в летнее время - на свежем воздухе, в беседках. Расположение корпусов позволяет отрядам организовывать жизнь отрядов максимально изолированно друг от друга.

Пляж: собственный 120 метров, песчаный благоустроенный, оборудованный:
-  теневыми навесами, туалетами, душевыми, раздевалками;
-  спасательными плав. средствами;
-  спасательным постом;
-  видеонаблюдением;
-  охраной;
-  отрядными местами.
Маршрут до пляжа: проходит по территории лагеря - 200 м., по подземному переходу, 50 м. по берегу моря до территории собственного пляжа – 50 метров. Всего расстояние до пляжа – 300 метров.
На пляже располагается медпункт, в котором осуществляется постоянное дежурство медработника.
Медицинский корпус: включает кабинет педиатра, несколько процедурных кабинетов, кабинеты лечебно-оздоровительных процедур. 
В комплекс лечебно-оздоровительных процедур входят: физиотерапевтические ингаляции, УВЧ, электрофорез, лечение минеральными водами, профилактика йододефицита, лечебная физкультура, механотерапия, лечебный массаж, гидромассаж, морские ванны, жемчужные ванны, ароматерапия, магнитолечение, кислородные коктейли, фитолечение сборами экологически чистых трав, овоще-витаминный стол. Климатолечебные ванны ежедневно. Все процедуры и программы проходят под руководством врачей – специалистов и инструкторов.
 Дежурство медперсонала и педиатра – круглосуточно. Дежурство автотранспорта – круглосуточно.
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